

乘公交能刷Wifi? K1、K2满足你

威海进入公交Wifi试运营阶段,移动4G网络覆盖16辆大站快线

乘公交时用手机读新闻、刷微博、聊QQ、逛淘宝甚至看视频,往后再也不必担心浪费自己那少得可怜的流量包了。11日起,移动4G网络入驻威海K1、K2线公交车,乘客乘该两班次公交可免费上网。除不浪费流量外,4G的网速也超给力,乘车可流畅观看视频。目前大站快线是试运营,公交Wifi以后有可能会在所有公交车上推广。

文/片 本报记者 冯琳



▲11日上午,K1线公交车上,移动通讯公司工作人员在向市民展示Wifi登录页面。



智能手机都能刷 免费上网速度快

11日上午9点左右,市民车先生在火炬大厦站登上K1线。细心地他很快发现公交车内有指引公交Wifi的标志,根据引导牌介绍的操作,他很快连接上公交Wifi。车先生非常开心:“每天上下班乘坐K1线40分钟,以后能免费上网,打发无聊时光了。”

幸运的车先生成为“威海公交Wifi第一人”。他说,自己每月只包了70M的流量,平时舍不得用。而乘坐公交车时,由于车体移动较快,自

己包月的3G网速也不给力,看视频基本不靠谱,都在缓冲状态。通过体验当天的免费刷公交Wifi,他不仅省了自己的流量,而且发现4G网络超级给力,看视频及电影丝毫不卡。“对于乘客,尤其是上班族来说,免费刷公交Wifi真是个天大的好消息”,车先生说。

当天上午10点左右,K2线上,乘客们同样呈现一派忙碌刷公交Wifi的景象。

在威高商城站上车的小张是山

东大学(威海)的学生,每周乘坐K2线多次的他也是位“手机党”。他说,平时坐公交车无聊时会上网,但用自己的流量很心疼,毕竟每个月流量有限,动不动就会超限。“如今有了免费公交Wifi,他就更爱坐公交车了。”小张笑着说。

乘客胡女士在移动通讯公司工作人员的指导下,也很快掌握了公交Wifi的登陆方法,体验后,她说直呼网速太给力,看视频完全不成问题。

都能够运营顺利,那么在其他公交线路上运行就更没问题了。

随后,威海公交集团将加强监测,搜集公交Wifi运行过程中的各个细节,做具体评估。至于试运营阶段会持续到什么时间,要依据监测的具体情况而定。威海其他线路公交车以后也有希望实现公交Wifi全覆盖,但目前尚不能确定覆盖时间及具体事宜。



16辆快线“试水” 威海公交或进入“Wifi时代”

目前,威海投入K1、K2两条线路共16辆车作为4G免费体验车,乘坐市民可免费畅享4G高速网络。从威海公交集团了解到,大站快线目前试运营公交Wifi,之后威海公交车有望全面普及公交Wifi。

11日上午,记者在K1线及K2线上看到,被覆盖公交Wifi的公交车内均有引导牌写明Wifi登录步骤。而Wifi设备则被锁于公交车某

处,大小相当于家庭电视机顶盒。乘客一进入公交车内甚至当车抵达站点,站在车体附近的市民都可免费刷公交Wifi,登录步骤简单,且网速稳定。

威海公交集团营运部部长曲恩生介绍,之所以选择两条大站快线作为试运营对象是因为,大站快线运行速度相对较快,对网络的要求更高。如果4G Wifi在大站快线上

能够运营顺利,那么在其他公交线路上运行就更没问题了。

随后,威海公交集团将加强监测,搜集公交Wifi运行过程中的各个细节,做具体评估。至于试运营阶段会持续到什么时间,要依据监测的具体情况而定。威海其他线路公交车以后也有希望实现公交Wifi全覆盖,但目前尚不能确定覆盖时间及具体事宜。

2. 问:此次网络是移动4G网络,那么只有移动用户才能使用吗?只有4G用户才能使用吗?

答:只要是使用支持Wifi的智能手机的用户都可使用,无论是移动、联通还是电信用户都能使用,平日使用3G或4G网络的用户均可使用。



公交Wifi你问我答

在当天的乘车体验过程中,部分初试公交Wifi的市民及听闻该消息尚未乘坐的市民提出部分疑问。记者搜集整理这些问题并请教业内人士给出解答:

1. 问:市民乘坐公交如何登录公交Wifi?

答:Android用户只需打开手机

WLAN,搜索CMCC-4G信号,连接后打开浏览器登录右上角标志即可免费使用;

苹果手机用户需要在浏览器页面中先点击右上角的“取消”按钮,在弹出提示中选择“不连接互联网使用”之后正常点击标志免费使用。

23家典当企业 已接641笔业务

本报6月11日讯(记者 王帅) 1—5月,全市典当企业共641笔典当业务笔数,同比减少10.2%。其中,财产权利业务38笔,同比增加123.5%。

截至目前,威海共有23家典当企业。641笔业务中,对法人业务笔数135笔,同比增加70.9%;对自然人业务笔数506笔,同比减少20.3%。房地产业务笔数427笔,同比增加22.3%;财产权利业务笔数38笔,同比增加123.5%。发放贷款总额6.61亿元,同比增加55.5%。其中发放动产贷款总额7892万元,同比增加35.2%;发放房地产贷款总额52968万元,同比增加62.7%;发放财产权利贷款总额5275万元,同比增加27%。利息和综合费用净收入816万元,同比增加20.4%。

高区6个中学 食堂迎检

本报6月11日讯(记者 王帅 见习记者 陈乃彰 通讯员 姜冬) 12日—14日是中考时间。日前,高区食药监管部门开始对该区中学进行餐饮安全检查,6个中学食堂将被检查。对检查中发现的问题,执法人员现场责令整改。

11日上午,高区市场监管局执法人员先后来到古寨中学和环翠国际中学,执法人员对食堂采购环节、食品制作环节、留样及消毒情况等进行检查。在古寨中学食堂的原料储存间,执法人员仔细查看了各类原料的采购登记记录及各原料的生产日期,并强调食品添加剂应由专人负责、专柜盛放等。在食品留样方面,执法人员说,每餐每个菜品都应留样48小时以上,且留样柜里不得存放其他物品。

对不准采购的食品原料,高区市场监管局执法人员强调,学校食堂不允许采购四季豆、亚硝酸盐、黄花菜、发芽土豆、来源不明的野生蘑菇等。另外,学校食堂还应进行食品安全自查,检查索证、索票、留样、消毒、原料是否过期等相关内容。

喜瑞金店

第十届18k彩金展销进行中....

展品5折

电话:0631-5236868 地址:环翠楼对面12属相街